

訂正のお願い

「平成 24 年度 退職金等に関する実態調査報告書」について、人数を集計するところ一部会員数を集計する誤りがございました。誠に申し訳ありません。以下の通り訂正させていただきます。

訂正箇所

P47 下段 表 Q4(3)の2 定年退職後の継続雇用制度（適用人数）

（誤）

教 員

区 分	大学法人 (医歯を除く)	大学法人 (医 歯)	短大法人等	合 計
継続雇用制度あり・退職金支給対象	63	0	16	79
継続雇用制度あり・退職金支給対象外	212	19	63	294
合 計	275	19	79	373

（正）

教 員

区 分	大学法人 (医歯を除く)	大学法人 (医 歯)	短大法人等	合 計
継続雇用制度あり・退職金支給対象	532	0	84	616
継続雇用制度あり・退職金支給対象外	1,261	78	153	1,492
合 計	1,793	78	237	2,108